

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDEȚUL IALOMITA
- SECRETAR -
Nr. 26473 / 22.12.2016

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 21.12.2016

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	118	Hotărâre privind preluarea în contul creanței unor imobile situate în municipiul Urziceni, șos. Buzăului nr. 50, județul Ialomița	17	14	13	0	0	Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat.

Consilieri absenți : Buga Mihai, Grigore Liviu-Cătălin, Niță Nicușor-Ștefan.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 21.12.2016, în sedința convocată de îndată a Consiliului local a municipiului Urziceni prin dispoziția primarului nr. 838 /21.12.2016, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 14 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

Consilieri absenți: dl Niță Nicușor Stefan, dl Grigore Liviu-Cătălin și dl Buga Mihai.

De drept participă : dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, aratând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință d-na Buculescu Elena.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotarare privind preluarea în contul creanței a unor imobile situate în municipiul Urziceni, șos. Buzăului nr. 50, județul Ialomița – inițiator: Viceprimarul municipiului Urziceni.

Se supune la vot ordinea de zi și este votată cu 13 voturi „pentru”. Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotarare privind preluarea în contul creanței a unor imobile situate în municipiul Urziceni, șos. Buzăului nr. 50, județul Ialomița*

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian justifică urgența acestei ședințe convocată de îndată. La recomandarea notarului public la care s-a prezentat hotărârea emisă anterior având ca obiect achiziționarea celor 5 loturi de teren, s-a propus înlocuirea termenului de „achiziționare” cu acela de “preluare directă” sau “preluare în contul creanței”, operațiunea juridică propriu-zisă nefiind aceea de achiziție sau de vânzare-cumpărare. Pentru a putea încheia actul de preluare în contul creanței până la sfârșitul acestui an, trebuie să prezentăm de urgență atât lichidatorului cât și notarului public hotărârea în forma sa actuală.

Supusă la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 13 voturi „pentru”. Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian nu a votat.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



Secretar,
ANDREI CRISTINA

